

我爱我的爸爸

小记者:朱钰洋 编号:202096
周口七一路一小三(2)班

我的爸爸个子高高的。圆圆的脸上,有着一双不大的眼睛,总是笑眯眯地看着我,他圆滚滚的肚子像足球一样。

我的爸爸很辛苦。不过不管有多忙,只要有休息时间,他都会陪我踢足球。有时我沾沾自喜地把球踢到框边上,想趁爸爸不防备进球,爸爸像长了透视眼一样,看穿了我的小心思,被爸爸阻止了。我们踢了无数个回合,每次都是我败下阵来。爸爸告诉我:“踢足球要沉着冷静、谦虚、低调、不要骄傲自满。”听了爸爸的话,我懂得了学习和踢球一样,不能取得一点点进步就骄傲,到处炫耀,谦虚才能使人进步,百尺竿头,更进一步!

我爱我的爸爸!他教会了我很多道理。

(辅导老师:陈迎春)

爸爸的小菜园

小记者:普沛琪 编号:200117
周口五一路小学二(4)班

我有一个好爸爸。早晨,他经常去菜市场买菜。让我难忘的是,有一天早晨,爸爸从早市回来时,手里提着的不是菜,而是一个红色的礼品盒,我感到很奇怪,就问:“爸爸,你手里提的什么呀?怎么没买菜?”爸爸微笑着说:“你猜?”我摇摇头。“是蛋糕,是送你和妈妈的。”我听了高兴地跳了起来。

爸爸有个“小菜园儿”,“小菜园儿”里有西红柿、丝瓜、花生、玉米、南瓜……这个“小菜园儿”可不一般,因为这些蔬菜可不是种在田地里,而是种在我家阳台上的花盆里。这些菜一有什么变化,爸爸就会喊我过去观察。他还会给我讲花生是怎么结果的,什么样的南瓜只开花不结果……让我学到了不少知识。

我知道,这个“小菜园儿”是爸爸专门为我种的,它是爸爸送给我的最好的礼物。我的爸爸是世界上最好的爸爸!

(辅导老师:孙玉霞)

学自救本领

小记者:张开伦 编号:200011
周口七一路一小三(5)班

星期天上午,天气凉爽,秋风习习。我和爸爸来到周口公园,参加周口报业小记者中心组织的“听救援故事 学自救本领”活动。

活动开始前,我看见几个周口红十字蓝天救援队

的叔叔、阿姨们在忙碌地准备着,有的在搬箱子,有的在拿拖把,还有的拿一个铁桶,桶里装着木头。活动一开始,金老师给我们讲了安全知识,现场演练,还教我们如何做“心肺复苏”。

如何做“心肺复苏”呢?首先大声呼喊等待救援的溺水者,查看他(她)是否还有清醒意识,其次需要查看他(她)有没有呼吸,没有的话可以寻求身边的人拨打120救援。再次看看他(她)嘴里有没有异物,有的话把他(她)的头歪向一边,取出口中异物,再把头放正。最后双臂与身体成90度角,双手交叉放在溺水者双胸中间按压。每按压30次,就用嘴对溺水者的嘴吹气两次,吹气时必须用手捏住溺水者的鼻子,避免吹进的空气从鼻子流出。连续循环做“心肺复苏”。

活动结束时,我们全体小记者与蓝天救援队的教官们一起合影留念。虽然时间短暂,但是今天我不但上了一堂生动的户外实践课,而且学到了防溺水、防触电的自救常识。

我和爸爸的故事

小记者:邢滨宇 编号:201201
周口七一路二小四(5)班

我的爸爸是一名退役军人,他对我又严厉又疼爱。爸爸工作很忙,但是每天晚上回到家总要和我聊一会儿,鼓励我好好学习,要有男子汉气魄和自信心。

听妈妈说,我上幼儿园的时候特别调皮,根本坐不住,爸爸就用做游戏和看军人视频的方式,陪我一起站军姿,慢慢地使我改变了没有耐性和好动的坏毛病。

记得二年级的暑假期间,爸爸用保温桶烧了绿豆汤,又买了些矿泉水,骑着三轮车带着我去街上给环卫工人送水,使我懂得了要爱护环境和奉献爱心。

爸爸经常在我参加小记者活动时,鼓励我多观察,多动手,和同学互帮互助,积极发言,让我学到了许多知识。

爸爸让我快乐成长,我爱爸爸。

(辅导老师:牛娟)

我心目中的好老师

小记者:牛雨慧 编号:201871
周口经济开发区实验学校五(2)班

我有一位好老师,他是我们的班主任——李老师。

李老师,每天辛勤地工作着。早晨李老师来到学校办公室,准备上课的材料,下午李老师最后一个离开学校,下课后李老师在教室里认真批改作业,或帮助同学分析难题。

有一次我被一道题难住了,愁眉苦脸的我被李老师看见了。李老师知道了我的心事,匆忙放下手中的作业,笑眯眯地走过来,耐心地启发、引导我。在李老师的指导下,我终于解决了这个难题。

每当上新课时,李老师总让我们大声朗读一遍,然后再给我们分析课文,把大家不理解的地方找出来,而后给大家讲解,最后让我们一遍一遍读这些生字和课文,到了下一节课就让我们做练习,朗读课文,让我们记住生字。李老师关心我们的成绩,她并不把期末考试看得特别重要,却十分重视每次单元练习,如果谁的成绩下降了,李老师就会找他谈心,帮他找出原因,激励他进步。

李老师,默默地为国家奉献,为同学们的成长奉献,她那种精神真值得我们学习,我为有这样的老师而感到自豪!

我家的“光盘”行动

小记者:付煜敏 编号:201870
周口经济开发区实验学校五(2)班

以前我只听说过“光盘”行动,认为只要是吃光了就可以了,没有真正理解它的意思,通过今天发生的一件小事,我才真真正正地了解了“光盘”的含义。

中午,由于我和弟弟要下楼和小朋友们玩,就剩下了许多饭留在了餐盘里。当我们正要站起来离开餐桌时,妈妈说:“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦,收获每一粒粮食都是十分不易的,这个道理你们不懂吗?”妈妈接着又说:“节约光荣,浪费可耻。勤俭节约是我们中华民族的传统美德。坐下来把饭吃完,做到‘光盘’才是好孩子啊!”听了妈妈的话,我们惭愧地低下了头。我真正了解了“光盘”行动的意义,我和弟弟又乖乖地回到餐桌旁,认真地吃起饭来,我猛然觉得今天的饭菜特别香。

虽然每一个公民都知道这句话,也理解这句话的含义,但有多少人能真正做到顿顿饭都“光盘”呢?节约是一种美德,它没有年龄界限,也没有尊卑之分,人人都可以做到,让我们从现在做起,从一日三餐做起,真正把节约粮食落实到行动中去。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”亲爱的小伙伴们,你们家也“光盘”了吗?

我的老师

小记者:霍炳辰 编号:202715
周口六一路小学二(1)班

今天我给大家介绍一下我的科学课老师——涛涛老师,他二十多岁、长着椭圆形的脸蛋,每次看到我们总是笑眯眯的,让我感到很温暖。

涛涛老师上课很有趣,记得有一次我们班的张凯博上课时一直说话,涛涛老师竟然奖励他不说话五分钟,我听到后差点笑出声来。每次上课都是这样,涛涛老师都用一些幽默搞笑的话来让我们管住自己。

我爱我的涛涛老师!

(辅导老师:朱晓燕)

